

共赏水韵南通 畅游最美乡村

2020年南通乡村旅游节开幕,活动将延续到年底



南通乡村旅游节开幕活动现场。



记者李波

晚报讯 创新活力汇江海,乡村旅游踏歌来。昨天,作为2020中国南通江海国际文化旅游节子活动之一,南通规格最高、规模最大的乡村旅游盛会——2020南通市乡村旅游节在长江之中的生态绿岛开沙岛省级旅游度假区正式启动。

此次乡村旅游节开幕式由南通市文化广电和旅游局、通州区人民政府主办,以“水韵南通·最美乡村”为主题,突出“乡村、休闲、美食、生态”等乡村旅游新亮点,以“1+5”的模式展开,即1个开幕式,外加乡村非遗农特产品展展销会、最美乡村骑行活动、乡村旅游成果图片展、美丽乡村短视频展播、旅游项目展示等5个活动。

开幕式上,市文化旅游系统对外公布了全市各地的18个乡村旅游秋冬季产品。此次乡村旅游节将从10月份陆续展开,一直延续到年底,突出乡村美食、地方民俗、季节花卉、

南通非遗等地方旅游特色,助推全市乡村旅游产业的高质量发展。

近年来,全市旅游系统加快“旅游+农业”深度融合,推动广大群众致富增收,实现经济效益、社会效益和生态效益同步提升。各县市乡村旅游快速发展,形成了一批品牌形象良好、产品特色鲜明、深受游客赞誉的乡村旅游产品。经过近10年的举办和培育,南通乡村旅游节已经成为南通重要文旅品牌。截至目前,全市共有国家级重点旅游村3个、省级重点旅游村培育单位3个、全国特色景观旅游名镇(村)4个、全国农业旅游示范点2个、其他各类乡村旅游区100多家。

开幕式上,参会领导为2020年新获评的两家国家级重点旅游村——如东三园村、如皋平园池村授牌。此外,如皋的顾庄村、通州的双盟村、启东的连兴港村也入选2020年江苏省乡村旅游重点村。 记者张坚 李波

这份乡村游攻略请你收下 我市发布秋冬季乡村旅游精品“菜单”

晚报讯 随着“双节”临近,一场乡村饕餮盛宴在江海大地全面展开。在昨天举行的2020南通市乡村旅游节开幕式上,组委会向与会者及媒体发布了2020年度乡村旅游节系列活动日程。市文广旅局会同各县(市)区文广旅局共同推出了一份全市乡村旅游的精品“菜单”,特色新颖,亮点纷呈。

河豚之乡·休闲海安。

在10月底到11月份,海安市滨海新区将举办滨海海鲜节,同步推出自行车联赛、自行车公开赛、海鲜大咖。在10月底的雅周,金秋丰收季系列活动即将拉开帷幕。12月份,曲塘镇将举办羊肉美食节,邀请游客品尝羊肉羊汤。在春节之前,一年一度的里下河捕鱼节在白甸镇举行,大网捕鱼、民俗表演、鸬鹚捕鱼、游客捉鱼、年货大街等项目。

如皋如歌·常来长寿。

10月份的金岛生态园,将举办如皋长江镇第三届旅游文化节。在12月份,吴窑镇,一年一度的吴窑镇全域旅游山羊行将拉开帷幕,以山羊文化、美食、比赛为载体,集中推介山羊为代表的优质农产品资源,欢迎大家品鉴。

海鲜温泉·享趣如东。

如东文广旅局将于10月份在上海闵行区莘庄黎安集举办如东名特优旅游产品上海展销会,推动如东、南郑名特优产品走进上海、畅销上海,欢迎到场品鉴。同样是在10月份,第三届如东小洋口海洋温泉旅游文化节将会如约而至,推出温泉免费体验日活动期待您的到来。

江风海韵·美丽启东。

10月份的呆住·番茄俱乐部,“欢乐童

年”秋冬季农场采摘、种植、赶小猪、包饺子、河灯祈福等系列亲子活动欢迎大家的到来。从现在一直延续到11月份,大自然度假村内,将举办2020年秋冬季农副产品促销活动,通过多种促销方式推广启东特色的吕四海鲜、沙地特色农产品、果园果品。12月份在江天生态园内,2020年“食在农家乐”美食节将拉开帷幕,牵头启东餐饮行业,推动启东本地农家特色菜肴走向更大的舞台。

崇川福地·登高望远。

10月份,在中国近代工业遗存第一镇——唐闸古镇,一年一度的菊花展将拉开帷幕,欢迎大家到唐闸古镇观看菊花展,去西市街尝地道古镇美食。在南通最网红的景区——森林野生动物园,百兽大联欢将一直持续到春节前后,时刻做好迎接小朋友们的准备。

张謇故里·诗画海门。

10月份,第十七届(2020)中国羊业发展大会暨第三届中国·海门农民丰收节即将拉开帷幕,海门山羊烹饪邀请赛、海门名特优农产品展示展销、传统手工艺及传统美食展示展销等诚邀您的光临。11月份,第二届江海文化旅游节也将在海门区召开,期待您的关注。

通天下·州如画。

在即将到来的10月份,“喜迎中秋国庆节·畅游特色田园村”活动将在通州区石港渔湾景区、石港老街展开。开沙岛途居露营地,将举办“露营生活节”“月球音乐节”、豪华房车体验等活动。南通洲际绿博园的“珍奇植物·自然科普”金秋百花节,数百种花卉、百亩花海,值得期待。 本报记者张坚 李波

开沙岛旅游线入选全省“最美农路”

晚报讯 随着乡村振兴战略和美丽乡村建设的大力推进,游美丽乡村、赏田园风韵、品味大自然、体验慢生活已成为公众出游新时尚。针对中秋国庆黄金周出行,省交通运输厅日前向社会公众推介十条江苏“最美农路”,南通市通州区开沙岛旅游线入选。

“路通八方,州聚万家”的开沙岛旅游线

位于通州区五接镇境内,紧临沿江高等级公路和沪苏通长江公铁大桥。围绕开沙岛,当地创新实施“农村公路+慢游”融合发展理念,沿线建设了一批以“休闲、垂钓、采摘、运动、美食、宗教、人文”为特色的景区,如中国乒乓球训练基地、途居南通房车露营地、江心禅寺、典园等。 记者彭军君 实习生虞振宇

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一奖中出22注头奖,江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,期间多次中过中大奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言,“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临”。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 http://ntfcw.tt17.com/

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无须登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情请关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

9月29日 21:38

七位数第20128期
6、1、0、4、7、4、5
排列5第20223期
2、3、1、8、6

福彩开奖

9月29日 21:48

双色球第2020096期
红球:1、20、23、26、27、32
蓝球:15
乐透型15选5第2020224期
1、2、5、8、12
3D第2020224期
7、5、8

防范非法集资典型案例专栏



《夺冠》热映,《八佰》票房超27亿元,随着影院恢复放映,电影市场也回到往日热闹图景,如果有人告诉你,可以投资一部预期票房超过20亿的电影,你会心动吗?

“投资电影吗?票房20亿那种!”260人血本无归……

今年3月,上海市民何先生向警方报案称,2019年初,他在网上结识了一名影视投资中介公司的员工,对方向他推销了一部投资成本超过2.6亿元,预期票房可达20亿元的电影。在电影上映前,可以通过上海一家影视公司参与该部电影的版权投资,投资100万元,回报有360万元。于是,何先生便签订协议,以50万元投资款获取该部电影0.25%的版权收益,不过该电影上映后票房仅有6300余万元。最终,该影视公司以票房不及预期为由,只兑付给何先生1.3万元。

与何先生有着相同经历的投资人不在少数,并且都经历了制作成本数倍溢价、票房估值大跌眼镜的情况。

警方调查后发现,从2018年9月起,犯罪

嫌疑人与某电影出品方签订协议,购得部分票房收益权和署名权,之后勾结全国多家中介公司,大肆招募投资人。在骗取260余名投资人共计4500余万元投资款后,他们将其中的1000余万元支付给电影出品方购买份额,剩余款项则用于佣金提成和个人挥霍。

案例警示:

一般而言影视投资的门槛比较低,投资的基本金额不是太高,因此骗子会利用影视众筹的名义,然后承诺高回报引诱大家进入骗局,能骗多少就骗多少。其实在影视行业里,每部影片的起投金额都是不一样的,而且收益也不是固定的,所以投资者在投资的时候要谨慎一些。而正规的影视投资流程应该具备以下几

个要素:

1. 项目须已经在国家新闻出版广电总局备案,这个信息是可以登陆广电总局的网站查看的。
2. 电影公司是项目的直接负责方,这些资料也是可查的,在查备案的时候就可以看到项目到底是哪个公司做的。
3. 打款走直接负责的电影公司的对公监管账户,不会让你打款到私人账户,所以投资人在投资之前务必要确保投资的安全性和正规性。一旦遭遇影视投资骗局要立即保留好相关的证据记录,拿起法律武器来捍卫正当权益,通过维权的方式挽回损失。

本文素材来源于央视财经,由南通市地方金融监督管理局整理。